
Problemi

1) Federico ha 18 caramelle, ne dá la metà a Luigi
      Decide di condividere le caramelle rimaste con Carlo, Giacomo e Paolo.
      Quante caramelle avrá ogni bambino

2)  Stefano ha 24 CD musicali; ogni CD contiene 12 canzoni.
      Quante canzoni potrà ascoltare Stefano?
      Ogni CD costa 15€.
      Quanto ha speso Stefano?

3)   La mamma ha 12 gelatine di frutta da distribuire in parti uguali ai suoi 3
      figli.
      Quante gelatine di frutta avrà ogni figlio?
      Di gelatine, ne troviamo 6 per ogni confezione.
      Quante confezioni di gelatine ha comprato la mamma?                 
      
4) In una scatola sono rimasti 39 biscotti al cioccolato, perché Lucia ne ha
     mangiati mezza decina e Franco mezza dozzina.
     Da quanti biscotti era formata la scatola?
                           
5) Gino, il pasticcere, sabato ha venduto 570 paste e domenica 640.
     Quante paste ha venduto in tutto?
     Se per ogni pasta ha guadagnato 2€, quanto ha guadagnato in tutto?

6) La famiglia Verdi cambia casa e si organizza per il trasloco.
    Sistema 62 romanzi e i 46 libri di storia in scatole.
    Ogni scatola può contenere 9 libri, quante scatole devono essere 
    utilizzate?

7) Oggi in palestra, si gioca a squadre: i partecipanti sono 1 498; ogni 
     squadra, per il primo torneo, è formata da 7 giocatori.
     Quante squadre parteciperanno al gioco?
     Per il secondo torneo, vengono eliminati 35 giocatori, perché si sono
     comportati in modo scorretto.
     Quanti giocatori parteciperanno al secondo torneo?
     Per il secondo torneo, ogni squadra sarà composta da 9 giocatori.
     Quante squadre si formeranno?
     

matematicandoconPinuccia@     


